HVIS &

STR31 STOJAK NA MATY

STR31 YOGA MAT RACK
STR31 STOJAN NA STUDIOVE PODLOZKY
STR31 STANDER FUR FITNESSMATTEN

INSTRUKCJA UZYTKOWANIA
[@Y MANUAL INSTRUCTION
[ NAVOD K OBSLUZE
]2 BEDIENUNGSANLEITUN



PL

Uwagi dotyczgce bezpieczenstwa

1.

2.

8.

9.

Przed pierwszym uzyciem nalezy zapoznacC sie doktadnie z instrukcjg i
zachowac jg na przysztosc.

Nalezy uwzgledni¢ wszystkie ostrzezenia i Srodki ostroznosci tgcznie z
etapami montazu. Ze stojaka mozna korzystac¢ jedynie zgodnie z jego
przeznaczeniem.

Majac na wzgledzie wtasne bezpieczenstwo, produkt nalezy zmontowac i
uzytkowac zgodnie z niniejszg instrukcjg. Nalezy poinformowac wszelkich
innych uzytkownikéw o zasadach bezpiecznego uzytkowania.

Nalezy chroni¢ urzgdzenie przed dostepem dzieci i zwierzat. Dzieci nie
powinny przebywa¢ w poblizu maszyny bez nadzoru. Produkt moze
montowac i uzytkowac jedynie osoba dorosta.

Stojak nalezy ustawi¢ na ptaskiej, suchej i czystej nawierzchni i zapewni¢
swobodng przestrzen minimum 0,5 m od innych przedmiotow, aby
zwiekszy¢ poziom bezpieczenstwa. Dywan Ilub podioge nalezy
zabezpieczy¢ ostong.

Przyrzad nalezy sprawdzi¢ pod katem uszkodzeh lub zuzycia przed
kazdym uzytkowaniem. Nalezy regularnie sprawdzacC wszystkie sruby i
nakretki. Wszystkie powinny by¢ scisle dokrecone. W razie koniecznosci
nalezy je dokreci¢. W trosce o wlasne bezpieczenstwo nigdy nie wolno
korzysta¢ z uszkodzonego lub zuzytego sprzetu.

Nalezy zaprzesta¢ uzytkowania, gdy na sprzecie pojawig sie ostre
krawedzie.

Jezeli stojak zacznie wydawacC niecodzienne dzwieki nalezy przerwac
uzytkowanie. Nie uzywaj urzgdzenia do czasu usuniecia usterki.

Zadna regulowana cze$¢ nie powinna wystawag¢, ani utrudniaé ruchow
uzytkownika.

10.Nalezy zachowaC ostroznos¢ przy podnoszeniu lub transporcie, aby

unikngc¢ kontuzji plecow. Nalezy korzystac jedynie z odpowiednich technik
podnoszenia lub zapewnic¢ sobie pomoc drugiej osoby.

11.Nie wolno wprowadza¢ modyfikacji w konstrukcji produktu. W razie

potrzeby nalezy skontaktowac sie z autoryzowanym serwisem.

12.Urzadzenie jest przeznaczone wytgcznie do uzytku domowego

Dane techniczne

Wymiary produktu: 185 x 80 x 61 cm

Wymiary opakowania: 108 x 15,5 x 9 cm

Maksymalne obcigzenie haka: 36 kg na dwie strony (18 kg na jedng)



EN

SAFETY PRECAUTIONS

1. Before the first use, read the instructions carefully and keep them for future
reference.

2. Take into account all warnings and precautions including assembly steps. Only
use the stand for its intended purpose.

3. With a view to your own safety, assemble and use the product in accordance with
these instructions. Inform any other users about the rules of safe use.

4. Keep the machine out of the reach of children and animals. Children should not be
near the machine without supervision. Only an adult should install and use the
product.

5. The stand should be placed on a flat, dry and clean surface and provide a clear
space of at least 0.5 m from other objects to increase safety. The carpet or floor
should be protected with a cover.

6. The instrument should be checked for damage or wear before each use. All bolts
and nuts should be checked regularly. All of them should be tightly tightened. If
necessary, they should be tightened. For the sake of your own safety, never use
damaged or worn equipment.

7. Stop using when sharp edges appear on the equipment.

8. If the stand starts to make unusual sounds, discontinue use. Do not use the
equipment until the malfunction is corrected.

9. No adjustable part should protrude or impede the user's movements.

10. Be careful when lifting or transporting to avoid back injury. Use only proper lifting
techniques or have a second person assist you.

11. Do not make modifications to the product design. If necessary, contact an
authorized service center.

12. The device is intended for home use only.

Technical data

Product size: 185 x 80 x 61 cm
Box size: 108 x 15,5 x 9 cm

Maximum hook load: 36 kg on both sides (18 kg on one side)



CZ

Bezpeénostni pokyny

1. Pfed prvnim pouzitim si peclivé prectéte tento navod a uschovejte jej pro budouci
pouziti.

2. Dodrzujte v8echna varovani a bezpec¢nostni opatfeni v€éetné montaznich krokda.

Stojan smi byt pouzivan pouze k ucelu, ke kterému je urcen.

3. Pro vasi vlastni bezpecnost by mél byt vyrobek sestavovan a pouzivan v souladu s
timto navodem. O pravidlech bezpeé&ného pouzivani byste méli informovat vSechny
ostatni uzivatele.

4. Udrzujte zafizeni mimo dosah déti a domacich zvifat. Udrzujte déti mimo dosah
stroje bez dozoru. Vyrobek smi sestavit a pouzivat pouze dospéla osoba.

5. Stojan by mél byt umistén na rovném, suchém a Cistém povrchu a zajistit volny
prostor minimalné 0,5 m od ostatnich pfedmétl pro zvySeni urovné bezpecnosti.
Koberec nebo podlahu chrarite krytem.

6. Pfed kazdym pouZzitim by mél byt nastroj zkontrolovan, zda neni poskozeny nebo
opotfebovany. Pravidelné kontrolujte vSechny Srouby a matice. VSe by mélo byt
pevné utazeno. V pripadé potieby je utdhnéte. Pro svou vlastni bezpecnost nikdy
nepouZzivejte poSkozené nebo opotfebované vybaveni.

7. Prestante pouzivat, kdyz se na zafizeni objevi ostré hrany.

8. Pokud stojan zacne vydavat neobvyklé zvuky, prestante jej pouzivat. Zafizeni
nepouzivejte, dokud nebude zavada odstranéna.

9. Zadna nastavitelna éast by neméla vyénivat nebo branit v pohybu uZivatele.

10. Pfi zvedani nebo prepravé budte opatrni, abyste si neporanili zada. Pouzivejte
pouze spravné techniky zvedani nebo si nechte pomoc od jiné osoby.

11. Zmény designu vyrobku nejsou povoleny. V pfipadé potfeby kontaktujte
autorizované servisni stfedisko.

12. Zarizeni je ur€eno pouze pro domaci pouziti.

Technické paramtry
Rozmér produktu: 185 x 80 x 61 cm
Rozmér baleni: 108 x 15,5 x 9 cm

Maximalni zatizeni haku: 36 kg na obé strany (18 kg na jednu stranu)



Sicherheitshinweise

1. Bitte lesen Sie dieses Handbuch vor dem ersten Gebrauch sorgfaltig durch und
bewahren Sie es zum spateren Nachschlagen auf.

2. Befolgen Sie alle Warnungen und Vorsichtsmal3nahmen, einschliel3lich der
Montageschritte. Der Stander darf nur fur den vorgesehenen Zweck verwendet
werden.

3. Zu |hrer eigenen Sicherheit sollte das Produkt gemal} dieser Anleitung
zusammengebaut und verwendet werden. Sie sollten alle anderen Benutzer Uber die
Regeln der sicheren Nutzung informieren.

4. Halten Sie das Gerat von Kindern und Haustieren fern. Halten Sie Kinder
unbeaufsichtigt von der Maschine fern. Das Produkt darf nur von einem
Erwachsenen zusammengebaut und verwendet werden.

5. Der Stander sollte auf einer ebenen, trockenen und sauberen Oberflache
aufgestellt werden und einen Freiraum von mindestens 0,5 m zu anderen
Gegenstanden gewahrleisten, um das Sicherheitsniveau zu erhéhen. Schitzen Sie
den Teppich oder Boden mit einer Abdeckung.

6. Das Instrument sollte vor jedem Gebrauch auf Beschadigungen oder Abnutzung
Uberprift werden. Uberpriifen Sie regelmaRig alle Schrauben und Muttern. Alles
sollte fest angezogen sein. Ziehen Sie sie bei Bedarf fest. Benutzen Sie zu Ihrer
eigenen Sicherheit niemals beschadigte oder abgenutzte Gerate.

7. Beenden Sie die Verwendung, wenn das Gerat scharfe Kanten aufweist.

8. Wenn der Stander ungewohnliche Gerausche macht, verwenden Sie ihn nicht
mehr. Benutzen Sie das Gerat nicht, bis der Fehler behoben ist.

9. Kein verstellbares Teil darf hervorstehen oder die Bewegungen des Benutzers
behindern.

10. Seien Sie beim Heben oder Transportieren vorsichtig, um Rickenverletzungen zu
vermeiden. Wenden Sie nur geeignete Hebetechniken an oder lassen Sie sich von
einer anderen Person helfen.

11. Anderungen am Design des Produkts sind nicht gestattet. Wenden Sie sich bei
Bedarf an ein autorisiertes Servicecenter.

12. Das Gerat ist nur fir den Hausgebrauch bestimmt

Technische Daten

Produktabmessungen: 185 x 80 x 61 cm
Kartonabmessungen: 108 x 15,5 x 9 cm

Maximale Hakenlast: 36 kg beidseitig (18 kg einseitig)



1. Potrzebne narzedzia / Tools required / Potfrebné nastroje /
Notwendige Werkzeuge

Numer 1: sruba M10*45 + dwie podkfadki + nakretka (4 sztuki)
Numer 2: sruba M10*40 + dwie podkfadki + nakretka (4 sztuki)
Numer 3: sruba M10*90 + dwie podkfadki + nakretka (2 sztuki)

Number 1: Bolt M10*45 + Two Washers + Nut (4 pieces)
Number 2: Bolt M10*40 + Two Washers + Nut (4 pieces)
Number 3: Bolt M10*90 + Two Washers + Nut (2 pieces)

Cislo 1: Sroub M10*45 + dvé podlozky + matice (4 kusy)
Cislo 2: Sroub M10*40 + dvé podlozky + matice (4 kusy)
Cislo 3: Sroub M10*90 + dvé podlozky + matice (2 kusy)

Nummer 1: Schraube M10*45 + zwei Unterlegscheiben + Mutter (4 Stlick)
Nummer 2: Schraube M10*40 + zwei Unterlegscheiben + Mutter (4 Stlck)
Nummer 3: Schraube M10*90 + zwei Unterlegscheiben + Mutter (2 Stlick)



2. Montaz / Montage / Installation / Instalace




KARTA GWARANCYJNA

WARUNKI GWARANCJI:

1. Sprzedawca w imieniu Gwaranta udziela gwarancji na terytorium RP na okres 24 miesiecy od daty
sprzedazy.

2. Gwarancja bedzie respektowana przez sklep lub serwis po przedstawieniu przez klienta:

- czytelnie i poprawnie wypetnionej karty gwarancyjnej z pieczatkg sprzedazy oraz podpisem

sprzedawcy,

- waznego dowodu zakupu sprzetu z datg sprzedazy / rachunku, reklamowanego towaru.

3. Ewentualne wady i uszkodzenia ujawniane w okresie gwarancyjnym bedg naprawiane bezptatnie w
terminie nie dtuzszym niz 21 dni od daty dostarczenia towaru do serwisu.

4. W przypadku koniecznos$ci sprowadzenia czesci z importu okres naprawy moze sie wydtuzy¢ o czas
niezbedny do ich sprowadzenia jednak nie dtuzej niz 0 90 dni.

5. Gwarancjg nie sg objete:

- uszkodzenia mechaniczne i wywotane nimi wady,

- uszkodzenia i wady wynikte wskutek niewtasciwego z przeznaczeniem uzytkowania i przechowywania,

- niewfasciwy montaz i konserwacja,

- uszkodzenia i zuzycie takich elementow jak: linki, paski, elementy gumowe, pedaty, uchwyty z gabki,

koétka, tozyska itp.

6. Gwarancja traci wazno$¢ w przypadku:

- uptywu terminu waznosci,

- samodzielnych napraw,

- nieprzestrzegania zasad prawidtowej eksploataciji.

7. Produkt oddany do naprawy powinien by¢é kompletny i czysty. W przypadku stwierdzenia brakéw
serwis ma prawo odméwi¢ przyjecia do naprawy. W przypadku dostarczenia brudnego produktu
serwis moze odmoéwi¢ jego przyjecia lub tez na koszt klienta za jego pisemng zgodg dokonac
czyszczenia.

8. Gwarancjg nie sg objete czynnosci zwigzane z montazem, konserwacja, ktére zgodnie z instrukcjg
obstugi uzytkownik zobowigzany jest wykonaé we wiasnym zakresie.

9. Gwarant informuje rowniez, ze prowadzi serwis pogwarancyjny.

10. Towar powinien by¢ zabezpieczony do wysytki.

11. W celu skorzystania z gwarancji, przestrzegaj procedury zamieszonej na stronie internetowe;:
https://serwis.abisal.pl/

W przypadku braku zgodnosci rzeczy sprzedanej z umowg kupujacemu z mocy prawa przystugujg
Srodki ochrony prawnej ze strony i na koszt sprzedawcy. Gwarancja nie ma wptywu na te srodki
ochrony prawnej.

SPRZET NIE JEST PRZEZNACZONY DO UZYTKU W CELACH REHABILITACYJNYCH
| TERAPEUTYCZNYCH.

ADNOTACJE O PRZEBIEGU NAPRAW

Data Data
zgtoszenia wydania

Podpis odbierajgcego

Przebieg napraw (sklep, whasciciel)



https://serwis.abisal.pl/

GUARANTEE CARD

Date Of SAle: ..,
GUARANTEE TERMS:

1. The Seller provides guarantee on behalf of the Guarantor within the territory of the Republic of
Poland for the period of 24 months from the date of sale: electric power assisted booster 24 months,
charger 6 months.

2. The Guarantee will be recognised by the shop or service centre after the client provides:

- clearly and correctly filled-in guarantee card with the sale stamp and the seller’s signature

- valid purchase confirmation for the equipment including the date of sale / bill, complained product.

3. Possible defects and damages revealed during the guarantee period shall be remedied free of
charge within not more than 21 days from the delivery of the product to the shop or service.

4. Should it be necessary to import some components, the guarantee term can be extended by the
period required to import such part, however such period shall not be longer than 90 days.

5. The guarantee does not cover:

- mechanical damages and subsequent defects,

- damages and defects resulting from incorrect storage and usage of the equipment against its purpose,

- incorrect assembly and maintenance,

- damages and consumption of such elements as: cables, straps, rubber parts, pedals, sponge grips,

wheels, bearings, etc.

6. The guarantee expires in the event of:

- expiry of the validity term,

- self-repairs,

- failure to follow the rules of correct operation.

7. The product handed over for repair should be complete and clean. If some parts are missing, the
service is entitled to refuse to accept the product for repair. The service may refuse to accept a dirty
product or clean in on the client's expense after the client’s written permit.

8. The guarantee does not cover activities related to assembly, maintenance, which, according to the
instruction, the user is obliged to perform themselves.

9. The Guarantor also informs that they offer post-guarantee service.

10. The product should be provided in its original packaging and should be secured for shipment.

11. To exercise the guarantee follow the procedure posted on the website: https://serwis.abisal.pl/

In case of non-conformity of the sold thing with the contract, the buyer is entitled by law to legal
remedies from and at the expense of the seller. The guarantee does not affect such remedies.

THE EQUIPMENT IS NOT INTENDED FOR REHABILITATION AND THERAPY

NOTES ON THE COURSE OF REPAIRS

Item

Signature of the
Course of repairs recipient (shop,
owner)

Date of Date of
notificacion provision



https://serwis.abisal.pl/

ZARUCNI LIST

ZARUCNIi PODMINKY:

1. Prodavajici jménem Rucitele poskytuje zaruku na izemi Polska po dobu 24 mésicu od data prodeje:
skutr 24 mésicl, baterie po dobu 6 mésicu.

2. Zaruka bude respektovana obchodem nebo servisem po predlozeni zakaznikem:

- Citelné a spravné vyplnéného zarucniho listu s razitkem a podpisem prodavajiciho,

- platného doklad o koupi produktu s datem prodeje (uctu),

- reklamovaného produktu.

3. Jakékoli zavady a poskozeni odhalené béhem zaruéni doby budou opraveny bezplatné nejdéle do
21 dna ode dne doru¢eni do obchodu nebo servisu.

4. Je-li tteba produkt pfevézt z jiné zemé, mlze byt zaruéni lhata prodlouzena o dobu nezbytnou k
jeho vraceni, nejdéle v§ak o 90 dna.

5. Zaruka se nevztahuje na:

- mechanické poskozeni a vady zpusobené nimi,

- poskozeni a vady vyplyvajici z nespravného pouziti a skladovani,

- §patnou montaz a udrzbu,

- poskozeni a opotfebeni soucasti které podléhaji zkaze, jako jsou kabely, pasy, pryzové prvky, pedaly,

drzaky na houby, kola, loziska atd.

6. Zaruka zanika, pokud:

- vyprsi jeji platnost,

- bylo do produktu neodborné zasazeno,

- nebyla dodrzena pravidla fadné udrzby.

7. Produkt dodany do opravy by mél byt kompletni a Cisty, v opacném pfipadé ma servis pravo
odmitnout pfijeti produktu do opravy. V pfipadé dodani Spinavého produktu muze servis odmitnout
jeho pfijeti do opravy, nebo na naklady zakaznika stroj vycistit s jeho pisemnym svolenim k ¢isténi.

8. Zaruka se nevztahuje na Cinnosti souvisejici s montazi a udrzbou, které musi podle uzivatelské
pfiru¢ky provadét sam uzivatel.

9. Ruditel také informuje, Ze provozuje pozaruéni servis.

10. Vyrobek by mél byt v pivodnim obalu a zajistén pro pfepravu.

11. V pfipadé reklamace zboZi prosim postupujte podle navodu na webovych strankach:
https://serwis.abisal.pl/

Pokud zbozi neodpovida smlouvé, ma kupujici ze zakona narok na zajisténi pravni ochrany na
naklady prodavajiciho. Zaruka nema na tyto zakonné opravné prostredky vliv.

ZARIZENi NENi URCENO K POUZITi PRO RAHABILITACNI A TERAPEUTICKE UCELY.

UPOZORNENI O OPRAVE

O<

Datum Datum

nahlaseni vydani Prabéh oprav

Podpis pfijemce
(obchod, majitel)



https://serwis.abisal.pl/

GARANTIEKARTE

GARANTIEBEDINGUNGEN:

1. Der Verkaufer gewahrt im Namen des Garanten eine Garantie fir 24 Monate nach dem
Verkaufsdatum auf dem Hoheitsgebiet der Republik Polen: Roller 24 Monate, Akku 6 Monate.

2. Die Garantie wird von dem Laden oder dem Service nach Vorlage:

- der leserlich und korrekt ausgeflllten Garantiekarte mit Verkaufsstempel und Unterschrift des

Verkaufers,

- eines gultigen Kaufnachweises fur das Gerat mit dem Verkaufsdatum / Rechnung, der beanstandeten

Ware durch den Kunden respektiert.

3. Wahrend der Garantiezeit festgestellte Mangel und Schaden werden innerhalb von 21 Tagen nach
dem Datum der Lieferung an den Laden oder den Service kostenlos repariert.

4. Falls es erforderlich ist, importierte Ersatzteile einzuflhren, kann die Gewahrleistungsfrist um die
Zeit, die erforderlich ist, um den Import durchzufiihren, jedoch nicht langer als 90 Tage verlangert
werden.

5. Die Garantie umfasst nicht:

- mechanische Schaden und die durch Schaden verursachten Mangel,

- Schaden und Mangel infolge unsachgemafier Verwendung und Lagerung,

- falsche Montage und Wartung,

- Beschadigung und Verschleil® von Elementen wie: Kabeln, Riemen, Gummielementen, Pedalen,

Schwammbhaltern, Radern, Lagern usw.

6. Die Garantie erlischt:

- nach Ablauf der Haltbarkeit,

- bei freiwilligen Reparaturen,

- Nichteinhaltung der Regeln flir den ordnungsgemalfen Betrieb.

7. Das zu reparierende Produkt sollte vollstandig und sauber sein. Bei Feststellung von Mangeln ist
der Service, die Annahme zur Reparatur zu verweigern. Im Falle der Lieferung eines verschmutzten
Produkts kann der Service die Annahme verweigern oder auf Kosten des Kunden mit seiner
schriftlichen Genehmigung die Reinigung durchfihren.

8. Die Garantie erstreckt sich nicht auf Tatigkeiten im Zusammenhang mit Montage und Wartung, zu
deren Durchfiihrung der Benutzer gemaf der Bedienungsanleitung selbst verpflichtet ist.

9. Der Garant teilt ferner mit, dass er einen Nachgarantieservice durchfihrt.

10. Das Produkt sollte sich in der Originalverpackung befinden und fiir den Versand gesichert sein.

11. Um die Garantie zu beanspruchen, folgen Sie dem Reklamationsverfahren auf der Website:
https://serwis.abisal.pl/

Im Falle der Nichtlbereinstimmung des verkauften Gegenstandes mit dem Vertrag stehen dem Kaufer
Rechtsbehelfe auf Kosten des Verkaufers zu. Die Garantie beeinflusst diese Rechtsbehelfe nicht.

DAS GERAT IST NICHT ZUR VERWENDUNG ZUR REHABILITATION UND THERAPEUTISCHEN ZWECKEN
BESTIMMT

VERMERKE UBER DEN VERLAUF DER REPARATUREN

Lfd.
Nr.

Datum der Datum der Unterschrift des

Anmeldung Ausgabe Eigentiimer)

Verlauf der Reparaturen Empfangers (Laden,



https://serwis.abisal.pl/

HMS-FITNESS.COM

H\/1S &

IMPORTER: ABISAL SP. Z 0.0., ul. Swietej Elzbiety 6, 41-905 Bytom, Polska
DISTRIBUTOR: ABISTORE SPORT S.R.O, U Cihelny 230/3, 74801 Hlugin, Ceska Republika

abisal@abisal.pl www.abisal.pl



mailto:abisal@abisal.pl
http://www.abisal.pl/

